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1. Základní údaje o zařízení: 

NÁZEV ZAŘÍZENÍ Městský dům dětí a mládeže Sluníčko Aš 

ADRESA Štefánikova 2515, Aš 352 01 

IČO 47722363 

BANKOVNÍ SPOJENÍ 8931250207/0100 

INTERNETOVÁ ADRESA www.meddmslunicko.cz 

PRÁVNÍ FORMA Příspěvková organizace 

NÁZEV ZŘIZOVATELE Město Aš 

ŘEDITELKA Eva Holečková 

 

1.1 Charakteristika zařízení 

Městský dům dětí a mládeže Sluníčko je střediskem volného času. Činnost je vymezena 

zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon) a vyhláškou č. 74/2005 o zájmovém vzdělávání. 

1.2 Formy zájmového vzdělávání v domě dětí a mládeže: 

 Zájmové vzdělávání se uskutečňuje 

a) pravidelnou zájmovou, výchovnou, rekreační nebo vzdělávací činností včetně 

možnosti přípravy na vyučování, 

b) příležitostnou zájmovou, výchovnou, rekreační nebo vzdělávací činností včetně 

možnosti přípravy na vyučování, 

c) táborovou činností a další obdobnou činností, 

d) osvětovou činností včetně shromažďování a poskytování informací pro děti, žáky  

a studenty, popřípadě i další osoby, a činností vedoucí k prevenci rizikového chování  

a výchovou k dobrovolnictví, 

e) individuální prací, zejména vytvářením podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků  

a studentů, 

f) využitím otevřené nabídky spontánních činností, 

g) vzdělávacími programy navazujícími na rámcové vzdělávací programy škol. 
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1.3 Vzdělávání probíhalo v zařízeních: 

NÁZEV ZAŘÍZENÍ PRACOVIŠTĚ ADRESA 

MěDDM Sluníčko Aš hlavní středisko Štefánikova 2515, Aš 

Ašský plavecký bazén místo poskytování Havlíčkova 18, Aš 

Tělocvična G. Geipela místo poskytování G. Geipela 15, Aš 

 ZŠ Hlávkova místo poskytování Hlávkova 26, Aš 

Tělocvična Keller místo poskytování Textilní 2735/19, Aš 

MŠ a ZŠ Okružní místo poskytování Okružní 57, Aš 

TJ Sklo Union Hranice místo poskytování 
Sportovní ulice čp. 745, 

Hranice u Aše 

ZŠ Kamenná místo poskytování Kamenná 152, Aš 

Multifunkční volnočasové 

centrum Hranice 
místo poskytování Husova 872 

 

Zařízení má dvě hlavní centra: 

 Aš – Štefánikova 2515 

 

Hranice – Husova 872 
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1.4 Vzdělávání v městském domě dětí a mládeže: 

● pravidelné zájmové útvary-kroužky 

● výukové programy pro základní školy – dopravní výchova, preventivní program – 

kyberprostor, první pomoc 

● spontánní činnost – kluby, svépomocné skupiny, volnočasové aktivity 

● nepravidelná zájmová činnost – akce, výlety, zájezdy, soutěže, kurzy, semináře, 

besedy, workshopy, zahraniční projekty. 

● táborová činnost – příměstské, pobytové výjezdní tábory, soustředění, workcampy 

1.5 Rozdělení vzdělávacích oddělení: 

 

ODDĚLENÍ VEDOUCÍ 

Sport a vedoucí Multifunkčního centra 

Hranice 

Lenka Koudelková, DiS.  

Estetika a vedoucí DDM Štefánikova Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

 

2. Zhodnocení činnosti za uplynulé období 

Ve školním roce 2019/2020 Městský DDM Sluníčko Aš (dále jen DDM) otevřel 56 

pravidelných zájmových útvarů. Absolvovalo je 729 účastníků. DDM se věnoval programům 

zaměřeným na prevenci patologických jevů, vzdělávání pedagogů i široké veřejnosti, 

organizoval zahraniční studijní výjezdy Erasmus+, sportovní a estetické soutěže, výukové 

programy pro školy, zejména dopravní výchovu a další pravidelné zájmové aktivity i 

příležitostné akce. 

Školní rok byl ovlivněn pandemii Covid- 19, zájmová činnost proto byla přerušena 

v březnu 2019. Nouzový stav a mimořádné opatření platila do května 2019. V červnu bylo 

spuštěno minimum zájmové činnosti. Snažili jsme se spustit zájmové aktivity, kde jsme mohli 

plynule navázat a zajistit bezpečnost a radost při realizaci aktivit. 
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2.1  ZAVŘELI NÁM KROUŽKY, TAK ŠIJEME ROUŠKY aneb Sluníčko 

pomáhalo 

Městský dům dětí a mládeže Sluníčko je centrem volného času otevřené všem a nyní 

také potvrzuje, že umí podávat pomocnou ruku. Jako všechna ostatních školská zařízení si i 

ašské středisko volného času v březnu vyslechlo verdikt o jeho dočasném uzavření a muselo 

přerušit své pravidelné aktivity.  

Ihned od počátku jsme se rozhodli pomáhat ve zvládání koronavirové krize podáváním 

informací, uklidněním veřejnosti a v neposlední řadě informováním o možných aktivitách 

s dětmi v době uzavření škol a v době nouzového stavu. Již v polovině března byla  

na facebookových stránkách také vyvěšena výzva pro veřejnost s prosbou o spolupráci při 

tvorbě roušek, které byly nedostatkovým zbožím ve zdravotnictví, ale jak se také ukázalo  

i v sociální oblasti, a to přesto, že byla státem nařízena povinnost nošení.  

„Požádali jsme nakonec přes sociální sítě o další šicí stroje a látky a to, co se spustilo, 

mi opravdu vyrazilo dech,“ říká koordinátorka projektu za reakce občanů. Zpočátku se  

do ruční výroby zapojili pouze zaměstnanci a pár dobrovolníků. Po zveřejnění příspěvků se 

však Sluníčko stalo centrem sbírek textilu a koordinace pro tvorbu a distribuci roušek  

a během pár dnů byly roušky předány ašským institucím, seniorům a dalším občanům.  

Do výzvy se totiž kromě dobrovolníků také přidala mongolská a vietnamská komunita, která 

považuje šití roušek bez nároku za honorář jako projev díků za přijetí  

do ašské komunity. Ve spolupráci s dalšími ašskými firmami, hlavním partnerem ZDM s.r.o., 

městu Aš se podařilo rozdat 21.220 roušek a 648 štítů, které byly mimo jiné také 

distribuovány do zahraniční, několik darů do Německa v rámci solidarity a přátelství, 5 našich 

partnerských německých měst bylo obdarováno balíčky, kde byly roušky. Předání probíhalo v 

nouzovém stavu na hranicích s Bad Elster a na hranicích se Selbem (Adorf, Plavno, Bad 

Ester, Selb, Rehau). Do vzdálenějších míst jsme poslali přepravou. Několik masek jsme také 

zaslali do Itálie - Řím - řád sester Paolinek, na Sicilii do partnerského města, Anglie - České 

centrum, které přišly symbolicky v den narozenin královny. Cílem bylo udržet evropská 

přátelství a solidaritu napříč zavřenými hranicemi.  

Tohoto vehementního úsilí, dobra a spolupráce si všimla Asociace veřejně prospěšných 

organizací ČR a ve spolupráci se ŠKODA AUTO a ŠKODA AUTO Digilab bylo Domu dětí a 

mládeže zapůjčeno auto pro podpoření dobrovolnické aktivity zejména v poskytnutí služeb 

občanům. „Auto nám bylo zapůjčeno dokonce s plnou nádrží DO KONCE NOUZOVÉHO 

STAVU, aby mohlo sloužit potřebám občanům po celou dobu krize, což je něco 

neskutečného“! Za zmínku také stojí zapůjčení 3D tiskáren od firmy Alza.cz pro tisk a 
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kompletaci štítů. Pomoc a výrobu podpořil dotací Česko- německý fond budoucnosti 

částkou 76366.42,- Kč, díky podpoře fondu se mohla uskutečnit potravinová pomoc, 

zajištění služeb a materiálu. Sluníčku byl poskytnut peněžní dar v hodnotě 25 tisíc korun 

od organizace Spolu silnější. Tu spoluzaložil generál Petr Pavel, který v červnu přijel do Aše 

osobně poděkovat za rozsáhlé dobročinné aktivity, které sbírka podpořila. Přátelské setkání, 

kterého se zúčastnil také místostarosta Aše Pavel Klepáček, se ve Sluníčku protáhlo na déle 

než dvě hodiny. Generál Petr Pavel v závěru posezení obdržel ručně šitou figurku s vlastní 

podobiznou s ochranným štítem v ruce. Postavičku při tom označil jako symbol doby, který 

bude za pár let možná těžko pochopitelný.  

„Když si vzpomenu na vše, co se dělo, uvědomuji si, jak to proběhlo přirozeně, i když to 

bylo náročné. Setkání s generálem Petrem Pavlem pro mne bylo nejen velmi inspirativní a 

plné lidskosti, ale také příjemnou tečkou za první vlnou, bohužel ne definitivní.“, podotkla 

ředitelka. 

Ani přes velké pracovní nasazení pro dobrovolnické aktivity však středisko nezapomínalo 

na naplňování aktivit dětí. Po celou dobu krize zaměstnanci připravovali zásobník aktivit a 

pestrých činností, které byly postupně zveřejňovány.“ Spojili jsme také síly a vytváříme 

společný portál pro sdílení aktivit, nápadů, návodů, cvičebních lekcí, a především dobré mysli 

od středisek volného času / domů dětí a mládeže z Čech, Moravy i Slezska“, www.mitkamjit.cz  

Město Aš je v mnoha směrech městem výjimečným. K těm důvodům patří jeho poloha, 

historie textilního průmyslu, ale v tuto chvíli zejména to, že i na tak malém městě se podařilo 

díky volnočasovému středisku zkoordinovat takto velkou dobrovolnickou akci a skloubit ji 

s jejich hlavní náplní-rozdávat radost a naplňovat volný čas dětí a dospělých.  
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3. Personální zajištění 

3.1 Interní zaměstnanci 

Pracovní zařazeni Jméno a příjmení 

ředitelka Eva Holečková 

vedoucí oddělení estetika a DDM Štefánikova Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

vedoucí oddělení sportu a Multifunkčního centra Hranice Lenka Koudelková, DiS. 

školní asistentka Pavlína Stropková, DiS. 

hl. účetní a mzdová účetní Renata Ondříšková 

administrativní pracovnice Petra Hammerlová 

správce dopravního hřiště Štefan Taraba 

správce DDM Jiří Jeřábek 

hospodářka Jana Všelková 

PR  Mgr. Veronika Fernandez 

 

 

3.2 Vedoucí pravidelných zájmových činností – kroužků. 
 

Název činnosti – zájmový útvar – kroužek: Jméno lektora: 

Aerobic a fitness - cvičení pro dívky Bc. Šárka Nováková 

Berušky Hranice Kateřina Křížová 

 Jana Mojcherová 

Cvičení pro ženy Hranice Marie Vondráková 

Disco dance Hranice Simona Valdmanová 

Florbal I. Mgr. Stanislav Kříž 

 Martin Zavadil 

Florball II. Mgr. Stanislav Kříž 

 Mgr. Filip Frank 

Florball III. Mgr. Stanislav Kříž 

 Mgr. Filip Frank 

Hrátky v bazénu - Hranice Lenka Koudelková, DiS. 

Cheerleaders mladší Kateřina Hrúzová 

Cheerleaders starší Kateřina Hrúzová 

In-line bruslení - pokročilí Lenka Koudelková, DiS. 
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In-line bruslení - začátečníci - ČT Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

In-line bruslení - začátečníci - ÚT Lenka Koudelková, DiS. 

JÓGAhrátky Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

Keramika I. Vlasta Cicková 

Keramika II. Mgr. Alena Wimmerová 

Keramika III. Mgr. Alena Wimmerová 

Křesťanský klub ARCHA Šárka Kůstová 

Kuchtíci Eva Holečková 

 Josef Balog 

 Pavlína Stropková, DiS. 

Logopedické hrátky - Hranice I. Jana Vodičková 

Logopedické hrátky I. Jana Vodičková 

Logopedické hrátky II. Jana Vodičková 

Matematika podle prof. Hejného Mgr. Radka Černá  

Míčové hry Mgr. Martin Kejř 

Nerfliga Martin Kunca 

 Tomáš Týma 

Nerfliga - Hranice Lenka Koudelková, DiS. 

Než půjdu do školy Lucie Týmová 

Nosíme s láskou Kateřina Sluková  

Otevřená herna Pavlína Stropková, DiS. 

Otevřený klub - PO- Hranice Blanka Švihlová 

Otevřený klub - PÁ- Hranice Blanka Švihlová 

Páteční školička Pavlína Stropková, DiS. 

Pěvecký sbor Hvězdičky Mgr. Lenka Syrovátková 

 Monika Maršálková 

Plaváčci Martin Kunca 

 Jakub Kotal, DiS. 

 Pavlína Stropková, DiS. 

Plavání Martin Kunca 

 Jakub Kotal, DiS. 

 Pavlína Stropková, DiS. 

Pohybové cvičení Mgr. Růžena Popová 

 Kateřina Pališinová 

Pondělní školička Mgr. Jaroslava Křepelková 

Rozárka Lenka Koudelková, DiS. 

Rybářský kroužek Zdeněk Luňák 

Rybářský kroužek - Hranice Zdeněk Luňák 

Sporťáček I. Lenka Koudelková, DiS. 

 Pavlína Stropková, DiS. 
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Sporťáček II. - Hranice Lenka Koudelková, DiS. 

Sportovní gymnastika Mgr. Marcela Šnajdrová 

 Jana Chavcová 

Středeční školička Pavlína Stropková, DiS. 

Studentský parlament Eva Holečková 

Svišti Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

Šachový klub Bc. Miroslav Břicháček 

Španělština Mgr. Lucie Němcová 

Špuntíci Květoslava Střesková 

Táborníčci Mgr. Radka Černá 

Tanečky Kateřina Hrúzová 

Turistický kroužek Mgr. Karel Sláma 

Všehochuť- Hranice Lenka Koudelková, DiS. 

Základy bojových sportů Tomáš Krupka 

Ze školy do klubu - PO Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

Ze školy do klubu - ST Bc. Klára Šedivcová, DiS. 

Všem vedoucím zájmových útvarů patří velké poděkování za skvělou práci a čas 

věnovaný oblasti zájmového vzdělávání. 

3.3 Studentský parlament 

Nejen k příležitosti oslav 100 let republiky byla zahájena dne 29. 10. 2018 činnost 

původně nazvaného Mládežnického parlamentu, poté nově Studentského parlamentu 

fungujícího při DDM. Ten představuje šanci pro mladé lidi ve věku 12-25 let, kteří touží po 

určité změně ve městě, chtějí být slyšet a stát se poradním hlasem zastupitelstva. Momentálně 

je ve SP aktivních 13 členů, kteří se scházejí v prostorách DDM. 

Hlavním smyslem parlamentu je aktivní zapojení mladých lidí do společnosti  

a do činnosti města, kterým není lhostejné dění v obci Aš. Cílem parlamentu je poskytnutí 

prostoru pro diskuzi, spolupráci ve skupině a pro vyjádření vlastních názorů, jejich prezentaci 

a následnou obhajobu. Parlament usiluje o dosažení vytyčených cílů a zájmů, které mohou 

přispět ke zlepšení činnosti obce a v neposlední řadě si parlament klade za cíl navazování  

a posilování spolupráce s ostatními mládežnickými organizacemi, místní samosprávou, medii 

a podporování přeshraniční spolupráce mládeže. 

DDM klade důraz na rozšiřování povědomí o fungování parlamentu  

a ve snaze o získání dalších členů, kteří by se chtěli aktivně podílet na jeho 

chodu, bylo při této příležitosti natočeno krátké propagační video, které 

pomáhá nové členy přilákat. 
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4. Pravidelná zájmová činnost 

 CELKEM ŽENY MUŽI CIZINCI CIZINCI Z EU 

ZÁJMOVÉ ÚTVARY 56 - - - - 

ÚČASTNÍCI 729 385 343 115 2 

DĚTI 201 103 97 60 0 

ŽÁCI 464 222 242 9 2 

STUDENTI 3 0 3 3 0 

OSTATNÍ 61 60 1 43 0 

0

50

100

150

200

250

300

Děti Žáci Ostatní

Muži

Ženy

Účastníci pravidelné zájmové činnosti

Děti - 201

Žáci - 464

Studenti - 3

Ostatní - 61



 

12 

5. Nepravidelná zájmová činnost 

Název činnosti Počet účastníků 

Hororová nocovka  30 

Roztančená vánoční keramika I. 8 

Roztančená vánoční keramika II. 8 

Soustředění Hvězdičky 19 

Adventní domeček Aš 38 

Adventní věnec 11 

Dopoledne v pohybu 11 

Noc s Andersenem – přesunuta na rok 2021  0 

Férová snídaně – online forma 0 

Fotografická soutěž – online forma 10 

Sluníčková zahraní slavnost - zrušena 0  

Mýdlová dílna I.  5 

Mýdlová dílna II.  11 

Mýdlová dílna III.  7 

Plavání – okresní kolo – 1. stupeň 60 

Plavání I. A II. kategorie 60 

Plavání I. + II. Třída ZŠ Hranice 20 

Příprava na Den pro rodinu Nerfliga 9 

QR stopovačka – nouzový stav – Aš a Hranice 30 

Recitační soutěž -zrušena  0 

Kurz první pomoci - zrušen  0 

Lasergame 12 

Dětský maškarní karneval 456 

Den Země  20 

Den prevence  150 

Vánoční radovánky ve Volnočasu 60  

Vánoční dílny 36 

Velikonoční dílna - zrušena  0 

Setkání pracovníků DDM - zrušeno  0 

Velikonoční dílna Aš - zrušeno  0 

Otevřené hřiště – dopravní hřiště pro veřejnost 1500 

Klubová činnost  100  

Pikniky se Sluníčkem - zrušeny 0  

Nocovky ve Sluníčku                          36 

Celkem 2707 
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6. Prázdninová činnost – příměstské tábory 
 

Název činnosti Termín konání Účastníků Jméno lektora 

Podzimky ve Volnočase 29. 10. - 30. 10. 2019 14 Lenka Koudelková 

Fantastická zvířata ve Volnočase 24. 2. - 28. 2. 2020 21 
Lenka Koudelková 

Kateřina Hrúzová 

Letní sportovní hry - Hranice 29. 6. – 10. 7. 2020 9 
Lenka Koudelková 

Kateřina Hrúzová 

Příměstský tábor Aš – Harry Potter 01. 7. – 10. 7. 2020 16 

Klára Šedivcová 

Lucie Týmová 

Šárka Kovandová 

Příměstský tábor Aš – Sporťáček  

a Jogínek pro dívky 
13. 7. – 17. 7. 2020 20 

Lucie Týmová 

Klára Šedivcová 

Nerf tábor 10. 8. – 14. 8. 2020 15 

Lenka Koudelková 

Martin Kunca 

Pavlína Stropková 

Jumanji – další level - Hranice 24. 8. – 28. 8. 2020 23
 Lenka Koudelková 

Eva Holečková 

Příměstský tábor Aš – Indiánské léto 17. 8. – 21. 8. 2020 15 
Květoslava Střesková 

Klára Šedivcová 

Celkem účastníků 
 

133 
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7. Soutěže MŠMT 

7.1 Sportovní soutěže ve spolupráci se ZŠ 

 

Název činnosti Počet účastníků 

Plavání - okresní kolo - 1. stupeň 60 

Plavání I. a II. kategorie 60 

Celkem 120 

Všechny akce byly podpořeny Grantovým systémem města Aš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Výukové programy 

8.1 Výukové programy plavání 

 

Název činnosti 

Termín 

konání 

Počet 

účastníků 

Plavecká výuka 1. třída ZŠ Hranice 13. 02. 2020 15 

Plavecká výuka 1. třída ZŠ Hranice 20. 02. 2020 15 

Plavecká výuka 1. třída ZŠ Hranice 5. 03. 2020 15 

Plavecká výuka 2. třída ZŠ Hranic e 13. 02. 2020 20 

Plavecká výuka 2. třída ZŠ Hranice 20. 02. 2020 20 

Plavecká výuka 2. třída ZŠ Hranice 5. 03. 2020 20 

  

105 
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8.2 Výukový program dopravní výchova 

Ve školním roce 2019/2020 probíhala dopravní výchova ve 4. a 5. třídách ZŠ v Aši  

a Hranicích a na Gymnáziu v Aši. V tomto školním roce přibyla i Základní škola a Střední 

škola Aš s jednou menší třídou složenou z dětí odpovídající věku a schopností výuku 

zvládnout. Práce s těmito dětmi se pro lektorku ukázala jako výzva a velmi přínosná v dalším 

rozvoji práce s dětmi. Děti jsou velmi zvídavé, hravé, komunikativní. Celkem se jednalo o 17 

tříd, ve kterých je 417 žáků. Bohužel i zde v dopravní výchově se objevuje nešvar, kdy dítě se 

něčeho bojí, něco dělat nechce, a tak je rodiči z dopravní výchovy omluveno. Je to však 

minimální počet. Z možných 417 se dopravní výchovy ve školním roce 2019/2020 zúčastnilo 

379 dětí. Výuka dopravní výchovy v 5. třídách je specifikum našeho MěDDM Sluníčko Aš a 

doposud se jeví mezi žáky i kantory jako velmi přínosná a kladně hodnocená.   

Velmi se osvědčil přístup-nemusíš, ale můžeš, pokud chceš-pomůžeme ti na sobě 

pracovat. Děti se praktické výuky dopravní výchovy často obávají. Většinou mají strach z 

neúspěchu, bojí se či neumí vůbec jezdit na kole. I s tím ale ve Sluníčku umíme pracovat. Děti 

se vším seznámíme a strach obvykle odbouráme. K tomu nám slouží i naše osvědčená 

koloběžka, která dovede obávané kolo nahradit. T tak nikdo ani tento školní rok nikdo nebyl 

ochuzen o praktickou část výuky na dopravním hřišti. Koneckonců i chodec je účastník 

silničního provozu. V letošním školním roce se ale nestalo, že by na výuce byl někdo, kdo by 

se jízd nezúčastnil.  

Druhou polovinu školního roku 2019/2020 však bohužel poznamenala celosvětová 

pandemie koronaviru, kdy od března 2020 byla dopravní výuka přerušena. Základy první 

pomoci tak absolvovaly pouze 4. třídy. Z tohoto důvodu ani neproběhl začátkem června již 

tradiční Poldíkův den, při němž mají děti možnost získat průkaz cyklisty.   
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9. Ve školním roce 2019/2020 jsme spolupracovali: 

Gymnázium a SOŠ Aš, ZŠ Kamenná Aš, ZŠ Hlávková Aš, ZŠ a MŠ Okružní, ZŠ a PrŠ Aš, 

ZŠ Hranice, MŠ Nohova, MŠ Neumannova, MŠ Moravská, PPP Cheb, DD Aš, Erasmus +, 

Ašské služby s.r.o., Tebyt s.r.o., Ašské lesy s.r.o., KOTEC o.p.s., AŠSK, Besip, Astos a.s., 

MVTV.cz, KO-STI.cz, AMON a CO s.r.o., ZDM s.r.o., Karlovarský kraj, Místa zblízka, 

PČR, Internetem bezpečně, obce Aš a Hranice. 

Vaší spolupráce si vážíme, děkujeme za vaši veškerou podporu a těšíme se na další 

spolupráci v dalších letech. 

 
                                             

 

 

 

 

 

 

10. Materiálně – technické zabezpečení, ekonomické zabezpečení  

10.1 Činnost byla hrazena z několika zdrojů: 

● Z rozpočtu města Aš – provozní dotace 

● Z rozpočtu města Aš – granty 

● Z rozpočtu města Aš – účelová dotace (správce dopravní hřiště) 

● Z rozpočtu K. K. – transfer mzdových prostředků 

● Z rozpočtu K. K. – sportovní soutěže, dotace na obnovu dopravních hřišť 

● Dotace na činnost – město Hranice 

● Z úplat za zájmové vzdělávání 

● Z doplňkové činnosti 

● Sponzorské dary 
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11. Hospodaření organizace 

                                                            

11.1 Hospodářský výsledek k 31. 12. 2019 

  

Hlavní činnost                89.844,48,-Kč   

Doplňková činnost        11.750,-Kč   

Celkem                          101.594,48,-Kč        

Rezervní fond                163.998,85,-Kč       

Investiční fond                291.693,61,-Kč   

Fond odměn                      83.032,- Kč      

FKSP                              137.692,60,-Kč   

 

 11.2 Hospodářský výsledek k 31. 8. 2020 
  

Hlavní činnost             1,457.087,57-, Kč         

Doplňková činnost            8.710,20,- Kč            

Celkem                        1,465.797,77,- Kč      
Rezervní fond                 346.867,81,- Kč   

Investiční fond                321.609,61,- Kč    

Fond odměn                   103.352,- Kč    

FKSP                              158.174,60,- Kč   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Aši 30. 10. 2020 

 

 ředitelka MěDDM Sluníčko Aš 

                                                                                                     Eva Holečková 


